

Druckfehler und Berichtigungen.

- Seite 64 Zeile 3 von unten lies **Hofern** statt **Höbern**;
" 81 " 13 " oben " **Zängkel** statt **Zäügel**;
" 100 " 14 " " " **preventis** statt **perventis**;
" 370 " 11 " " " **Vormittags 9 Uhr 30 Minuten**
statt **Mittags 1 Uhr**.
" 372 erste Spalte Zeile 12 von oben und Seite 374 zweite Spalte
Zeile 22 von oben lies **Loffow** statt **Lassow**.
" 372 erste Spalte Zeile 20 von oben lies **Hirschauer** statt
Hirschmann.
" 456 No. 240 lies **Sollern** statt **Sallach**.
-